
 

 
 
 
 
 
 

I Z V J E Š T A J 
O SPROVEDENOJ EVALUACIJI ANKETIRANJEM KVALITETA UPRAVLЈANJA 

UNIVERZITETOM I KVALITETA NENASTAVNE PODRŠKE ZA ŠKOLSKU 

2015/16. 
 
 
 
 

Anketiranje je sprovedeno u periodu od 15.-30.oktobra 2015. Anketu je popunjavalo nastavno osoblje. U 

anketi je učestvovalo 20 nastavnika i saradnika. Anketirani su mogli da daju ocjene od 5-10. Rezultati 

ankete su sljedeći: 

 
Subjekt odnosno predmet ocjenjivanja:                                                                         Prosječna ocjena 

1. Rektor                                                                                                                             9,43   

2.   Dekan Pravnog fakulteta                                                                                            9,25 

3.   Dekan Fakulteta političkih nauka                                                                9,20 

3.   Dekan Ekonomskog fakulteta                                                                                    9,17 

4.   Dekan Fakulteta zdravstvenih nauka                                                                       9,17 

5.   Dekan Pedagoškog  fakultet                                                                                       9,17 

6.   Dekan Tehničkog fakulteta                                                                                        9,16 

7.   Generalni sekretar Univerziteta                                                                                9,15 

8.   Studentska služba                                                                                                        9,00 

9.   Održavanje higijene                                                                                                    9,80 

10. Opremljenost Univerziteta nastavnim sredstvima                                                   9,40 

11. Izgled i opremljenost učionica i amfiteatara                                                            9,40 

12. Raspored nastave                                                                                                        9,10 

13. Studijski programi                                                                                                      9,43 
 

 
 

Datum                                                                                                                                     Koordinator ankete 

31.10.2015.                                                                                                                              Mehrudina Musić 
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